
Biomassza-termelés szimbiotikus kultúrában! 

Mit tehetünk a globális felmelegedés ellen? 

Ültessünk Smaragdfát! 

A Bolhás Községi Önkormányzata elkötelezett annak érdekében, hogy az emberek minél 

frissebb, tisztább levegőt lélegezzenek be és egészséges, vegyszermentes zöldséget és 

gyümölcsöt fogyasszanak. 

Törekszünk arra, hogy a lehető legkevesebb vegyszert használjunk, ezt növénytársítással és 

más hasznos virágok, növények bevonásával tudjuk elérni. Három éve sikeresen termelünk a 

közétkeztetés és a lakosság számára egyaránt. 

Bolháson második éve kertészkedünk a Smaragdfák alatt. 

Azt szeretnénk bebizonyítani a világnak, hogy köztes műveléssel nem csökken a betakarítható 

mennyiség. A fák teljes lombozatának kialakulásának idejére (július-augusztus) a növényeink 

érési időszakba kerülnek, így a fák védik azokat a tűző napsütéstől. 

De ez a jó tulajdonsága csak egy a csak nem 30 közül. 

Gyorsan növő fa! A 2013-ban 400 db-ot telepítettünk, első évben tarra vágott fáink,ma 4-6 

méter magasak .A  8 éves fa várhatóan 1 köbméter ipari minőségi rönkfát termel, plusz a 

leeső ágak tűzifának felhasználható. 

Faanyaga rendkívül széles körben hasznosítható, közép-kemény fa, nagyon jó 

megmunkálható, és könnyű, így a bútoripar számára kitűnő alapanyag. Szerkezetfának, 

hangszernek, hajótestnek, szintén kiváló.  

Bizonyára mindenki számára ismeretes, hogy a föld klímája folyamatosan melegszik. Az 

időjárás egyre szélsőségesebb. 

A klíma változásért mi magunk vagyunk felelősek. Ennek egyik fő oka a túlzott szén-dioxid 

kibocsájtás.  

Egy átlagos erdő kb.2 tonna CO2-ot nyel el 1 hektáron, ezzel szemben a Smaragdfa 150 tonnát 

és közben levelei oxigént bocsájtanak ki. 

Ez egy igazi magyar tudományos újdonság! 

Vegyen részt Ön is a progresszív klímavédelemben és egy Smaragdfa® ültetésével, 

esetleg ültetvénnyel járuljon hozzá a klímaváltozás hatásainak enyhítésére. 

                                                                          

Galba Mihály                                                                            

polgármester 


